
   

 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Ε΄- ΤΠΟΔΕΙΓΜΑΣΑ ΕΓΓΤΗΣΙΚΩΝ ΕΠΙ΢ΣΟΛΩΝ 
 
 

1. Υπόδειγμα Εγγσηηικής Επιζηολής Σσμμεηοτής 

Ολνκαζία Σξάπεδαο ……………………… 

Καηάζηεκα ………………………… 

(Γ/λζε νδόο-αξηζκόο ΣΚ – ηει-FAX) Ζκεξνκελία έθδνζεο …………… 

ΔΤΡΩ ……………………………. 

Πξνο: 

ΕΓΓΤΗΣΙΚΗ ΕΠΙ΢ΣΟΛΗ ΢ΤΜΜΕΣΟΥΗ΢ σπ’ αριθμόν …………………….. για  

ΕΤΡΩ………………………………… 

Έρνπκε ηελ ηηκή λα ζαο γλσξίζνπκε όηη εγγπώκεζα δηα ηεο παξνύζεο εγγπεηηθήο επηζηνιήο 

αλέθθιεηα θαη αλεπηθύιαθηα, παξαηηνύκελνη ηνπ δηθαηώκαηνο ηεο δηαηξέζεσο θαη δηδήζεσο 

κέρξη ηνπ πνζνύ ησλ ΔΤΡΩ ………………… (θαη νινγξάθσο) 

………………………………………………… ππέξ ηεο Δηαηξείαο 

………………………….………………………………………, νδόο…………………..……………., 

αξηζκόο ……………, ΣΚ…………………... (ή σε περίπτωση Ένωσης ππέξ ησλ εηαηξηώλ (1) 

…………………………. , (2) …………………………….., θ.ι.π αηνκηθά γηα θάζε κηα από απηέο 

θαη σο αιιειέγγπα θαη εηο νιόθιεξνλ ππόρξεσλ κεηαμύ ηνπο, εθ ηεο ηδηόηεηάο ηνπο σο κειώλ 

ηεο έλσζεο πξνκεζεπηώλ), δηα ηελ σσμμετοτή ηεο εηο ηνλ δηελεξγνύκελν δηαγσληζκό ηεο 

………………………….. γηα ηελ πξνκήζεηα αληηθεηκέλσλ κε θσδηθνύο 

……………………………………………… ζύκθσλα κε ηελ ππ’ αξηζ. ……………………………… 

Γηαθήξπμε ζαο. 

Ζ παξνύζα εγγύεζε θαιύπηεη κόλν ηηο από ηελ ζπκκεηνρή εηο ηνλ αλσηέξσ δηαγσληζκό 

απνξξένπζεο ππνρξεώζεηο ηεο ελ ιόγσ εηαηξείαο θαζ’ όιν ην ρξόλν ηζρύνο ηεο. 

Σν παξαπάλσ πνζό ηεξνύκε ζηε δηάζεζή ζαο θαη ζα θαηαβιεζεί κε κόλε ηε δήισζή ζαο 

νιηθά ή κεξηθά ρσξίο θακία από κέξνπο καο αληίξξεζε ή έλζηαζε θαη ρσξίο λα εξεπλεζεί ην 

βάζηκν ή κε ηεο απαίηεζεο κέζα ζε ηξεηο (3) εκέξεο από απιή έγγξαθε εηδνπνίεζή ζαο. 

΢ε πεξίπησζε θαηάπησζεο ηεο εγγύεζεο ην πνζό ηεο θαηάπησζεο ππόθεηηαη ζην εθάζηνηε 

ηζρύνλ ηέινο ραξηνζήκνπ, ην νπνίν θαη καο βαξύλεη. 

Απνδερόκαζηε λα παξαηείλνπκε ηελ ηζρύ ηεο εγγύεζεο ύζηεξα από έγγξαθν ηεο Τπεξεζίαο 

ζαο κε ηελ πξνϋπόζεζε όηη ην ζρεηηθό αίηεκά ζαο ζα καο ππνβιεζεί πξηλ από ηελ εκεξνκελία 

ιήμεο ηεο. 

Ζ παξνύζα ηζρύεη κέρξη θαη ηελ ………………………………………………….. 

΢ΖΜΔΗΩ΢Ζ ΓΗΑ ΣΖΝ ΣΡΑΠΔΕΑ 

Ο ρξόλνο ηζρύνο πξέπεη λα είλαη κεγαιύηεξνο θαηά έλα (1) κήλα ηνπ ρξόλνπ ηζρύνο ηεο 

πξνζθνξάο, όπσο ζρεηηθά αλαθέξεηαη ζηε Γηαθήξπμε. 

Βεβαηνύηαη ππεύζπλα όηη ην πνζό ησλ εγγπεηηθώλ καο επηζηνιώλ πνπ έρνπλ δνζεί ζην 

Γεκόζην θαη ηα ΝΠΓΓ, ζπλππνινγίδνληαο θαη ην πνζό ηεο παξνύζαο δελ ππεξβαίλεη ην όξην 

ησλ εγγπήζεσλ πνπ έρεη θαζνξηζζεί από ην Τπνπξγείν Οηθνλνκηθώλ γηα ηελ Σξάπεδά καο. 

(Δμνπζηνδνηεκέλε Τπνγξαθή) 



   

 

2. Υπόδειγμα Εγγσηηικής Επιζηολής Καλής Εκηέλεζης 

Ολνκαζία Σξάπεδαο ……………………… 

Καηάζηεκα ………………………… 

(Γ/λζε νδόο-αξηζκόο ΣΚ – ηει-FAX) Ζκεξνκελία έθδνζεο …………… 

ΔΤΡΩ ……………………………. 

Πξνο: 

ΕΓΓΤΗΣΙΚΗ ΕΠΙ΢ΣΟΛΗ ΚΑΛΗ΢ ΕΚΣΕΛΕ΢Η΢ σπ’ αριθμόν …………………….. για 

ΕΤΡΩ………………………………… 

Έρνπκε ηελ ηηκή λα ζαο γλσξίζνπκε όηη εγγπώκεζα δηα ηεο παξνύζεο εγγπεηηθήο επηζηνιήο 

αλέθθιεηα θαη αλεπηθύιαθηα, παξαηηνύκελνη ηνπ δηθαηώκαηνο ηεο δηαηξέζεσο θαη δηδήζεσο 

κέρξη ηνπ πνζνύ ησλ ΔΤΡΩ ………… (θαη νινγξάθσο) ......……………….. ζην νπνίν θαη κόλν 

πεξηνξίδεηαη ε ππνρξέσζή καο, ππέξ ηεο Δηαηξείαο 

…………………………………………………, νδόο…………………..……………., αξηζκόο 

……………, ΣΚ…………………... (ή σε περίπτωση Ένωσης ππέξ ησλ εηαηξηώλ (1) 

…………………………. , (2) …………………………….., θ.ι.π αηνκηθά γηα θάζε κηα από απηέο 

θαη σο αιιειέγγπα θαη εηο νιόθιεξνλ ππόρξεσλ κεηαμύ ηνπο, εθ ηεο ηδηόηεηάο ηνπο σο κειώλ 

ηεο έλσζεο πξνκεζεπηώλ), γηα ηελ θαιή εθηέιεζε από απηή ησλ όξσλ ηεο κε αξηζκό 

……………. ζύκβαζεο, πνπ ππέγξαςε καδί ζαο γηα ηελ πξνκήζεηα αληηθεηκέλσλ κε θσδηθνύο 

……………………………. (αξηζκόο δηαθήξπμεο ……/……) πξνο θάιπςε αλαγθώλ ζρνιηθώλ κνλάδσλ 

ηνπ Γήκνπ Πέιιαο θαη ην νπνίν πνζόλ θαιύπηεη ην 10% ηεο ζπκβαηηθήο πξν Φ.Π.Α. αμίαο 

……………………. ΔΤΡΩ απηήο. 

Σν παξαπάλσ πνζό ηεξνύκε ζηε δηάζεζή ζαο θαη ζα θαηαβιεζεί κε κόλε ηε δήισζή ζαο 

νιηθά ή κεξηθά ρσξίο θακία από κέξνπο καο αληίξξεζε ή έλζηαζε θαη ρσξίο λα εξεπλεζεί ην 

βάζηκν ή κε ηεο απαίηεζεο κέζα ζε ηξεηο (3) εκέξεο από απιή έγγξαθε εηδνπνίεζή ζαο. 

΢ε πεξίπησζε θαηάπησζεο ηεο εγγύεζεο ην πνζό ηεο θαηάπησζεο ππόθεηηαη ζην εθάζηνηε 

ηζρύνλ ηέινο ραξηνζήκνπ, ην νπνίν θαη καο βαξύλεη. 

Ζ παξνύζα εγγύεζή καο αθνξά κόλν ζηελ παξαπάλσ αηηία θαη ηζρύεη κέρξη ηελ επηζηξνθή 

ηεο ζε εκάο, νπόηε γίλεηαη απηνδίθαηα άθπξε θαη δελ έρεη απέλαληί καο θακία ηζρύ. 

Βεβαηνύηαη ππεύζπλα όηη ην πνζό ησλ εγγπεηηθώλ καο επηζηνιώλ πνπ έρνπλ δνζεί ζην 

Γεκόζην θαη ηα ΝΠΓΓ, ζπλππνινγίδνληαο θαη ην πνζό ηεο παξνύζαο δελ ππεξβαίλεη ην όξην 

εγγπήζεσλ πνπ έρεη θαζνξηζηεί από ην Τπνπξγείν Οηθνλνκηθώλ γηα ηελ Σξάπεδά καο. 

(Δμνπζηνδνηεκέλε Τπνγξαθή) 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



   

 

3. Υπόδειγμα Εγγσηηικής Επιζηολής Καλής Λειηοσργίας 

Ολνκαζία Σξάπεδαο ……………………… 

Καηάζηεκα ………………………… 

(Γ/λζε νδόο-αξηζκόο ΣΚ – ηει-FAX) Ζκεξνκελία έθδνζεο …………… 

ΔΤΡΩ ……………………………. 

Πξνο: 

ΕΓΓΤΗΣΙΚΗ ΕΠΙ΢ΣΟΛΗ ΚΑΛΗ΢ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ΢ σπ’ αριθμόν ……………………. για 

ΕΤΡΩ………………………………… 

Έρνπκε ηελ ηηκή λα ζαο γλσξίζνπκε όηη εγγπώκεζα δηα ηεο παξνύζεο εγγπεηηθήο επηζηνιήο 

αλέθθιεηα θαη αλεπηθύιαθηα, παξαηηνύκελνη ηνπ δηθαηώκαηνο ηεο δηαηξέζεσο θαη δηδήζεσο 

κέρξη ηνπ πνζνύ ησλ ΔΤΡΩ ………… (θαη νινγξάθσο) ......……………….. ζην νπνίν θαη κόλν 

πεξηνξίδεηαη ε ππνρξέσζή καο, ππέξ ηεο Δηαηξείαο 

…………………………………………………, νδόο…………………..……………., αξηζκόο 

……………, ΣΚ…………………... (ή σε περίπτωση Ένωσης ππέξ ησλ εηαηξηώλ (1) 

…………………………. , (2) …………………………….., θ.ι.π αηνκηθά γηα θάζε κηα από απηέο 

θαη σο αιιειέγγπα θαη εηο νιόθιεξνλ ππόρξεσλ κεηαμύ ηνπο, εθ ηεο ηδηόηεηάο ηνπο σο κειώλ 

ηεο έλσζεο πξνκεζεπηώλ), γηα ηελ θαιή ιεηηνπξγία ησλ παξαδνζέλησλ από απηή εηδώλ κε 

αξηζκό ζύκβαζεο ………………………, πνπ ππέγξαςε καδί ζαο ε ελ ιόγσ εηαηξεία (έλσζε 

εηαηξεηώλ) γηα ηελ πξνκήζεηα εηδώλ κε θσδηθνύο ……………………. (αξηζκόο δηαθήξπμεο 

……../…….) πξνο θάιπςε αλαγθώλ ησλ ζρνιηθώλ κνλάδσλ ηνπ Γήκνπ Πέιιαο θαη ην νπνίνλ πνζόλ 

θαιύπηεη ην 2,5% ηεο  ζπκβαηηθήο αμίαο ηεο πξνκήζεηαο πξν ΦΠΑ, αμίαο εθ ……………………………. 

ΔΤΡΩ απηήο. 

Σν παξαπάλσ πνζό ηεξνύκε ζηε δηάζεζή ζαο θαη ζα θαηαβιεζεί κε κόλε ηε δήισζή ζαο 

νιηθά ή κεξηθά ρσξίο θακία από κέξνπο καο αληίξξεζε ή έλζηαζε θαη ρσξίο λα εξεπλεζεί ην 

βάζηκν ή κε ηεο απαίηεζεο κέζα ζε ηξεηο (3) εκέξεο από απιή έγγξαθε εηδνπνίεζή ζαο. 

΢ε πεξίπησζε θαηάπησζεο ηεο εγγύεζεο ην πνζό ηεο θαηάπησζεο ππόθεηηαη ζην εθάζηνηε 

ηζρύνλ ηέινο ραξηνζήκνπ, ην νπνίν θαη καο βαξύλεη. 

Ζ παξνύζα εγγύεζή καο αθνξά κόλν ζηελ παξαπάλσ αηηία θαη ηζρύεη κέρξη ηελ ……………(24 κήλεο 

κεηά ηελ νξηζηηθή πνηνηηθή θαη πνζνηηθή παξαιαβή), νπόηε γίλεηαη απηνδίθαηα άθπξε θαη δελ έρεη 

απέλαληί καο θακία ηζρύ. 

Βεβαηνύηαη ππεύζπλα όηη ην πνζό ησλ εγγπεηηθώλ καο επηζηνιώλ πνπ έρνπλ δνζεί ζην 

Γεκόζην θαη ηα ΝΠΓΓ, ζπλππνινγίδνληαο θαη ην πνζό ηεο παξνύζαο δελ ππεξβαίλεη ην όξην 

εγγπήζεσλ πνπ έρεη θαζνξηζηεί από ην Τπνπξγείν Οηθνλνκηθώλ γηα ηελ Σξάπεδά καο. 

 

(Δμνπζηνδνηεκέλε Τπνγξαθή) 

 

 

 
 
 
 
 


